

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	中国財務局長
【提出日】	令和6年2月20日
【事業年度】	第51期（自 令和4年9月1日 至 令和5年8月31日）
【会社名】	御調観光開発株式会社
【英訳名】	MITSUKI KANKOKAIHATSU CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 井上 礼美
【本店の所在の場所】	広島県三原市久井町坂井原絹掛755番地
【電話番号】	(0847) 32 - 7141
【事務連絡者氏名】	取締役支配人 松田 幸久
【最寄りの連絡場所】	広島県三原市久井町坂井原絹掛755番地
【電話番号】	(0847) 32 - 7141
【事務連絡者氏名】	取締役支配人 松田 幸久
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

令和5年11月30日に提出した第51期（自 令和4年9月1日 至 令和5年8月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 経営者の視点による経営成績等の状況に関する分析・検討内容

(b) 経営成績の分析

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

4【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 経営者の視点による経営成績等の状況に関する分析・検討内容

(b) 経営成績の分析

(訂正前)

当事業年度における売上高は277,119千円（前期比0.4%増）となり、売上原価は138,339千円（前期比0.2%減）、販売費及び一般管理費は、134,947千円（前期比6.0%増）で、当期純損失は28,954千円（前期比21,277千円減）と前期比減益になりました。（後略）

(訂正後)

当事業年度における売上高は277,119千円（前期比0.4%増）となり、売上原価は138,339千円（前期比0.2%減）、販売費及び一般管理費は、134,947千円（前期比6.0%増）で、当期純損失は28,954千円（前期は当期純利益7,677千円）となりました。（後略）